
OPINION CONSULTIVAN0 ^ 5 " 

BUENOS AIRES, i1 

Se presenta ante esta Comision Nacional de Defensa de la 

Cpmpetencia, el Dr. Enrique Woodgate, en su caracter de apoderado de Disco S.A.. 

z^plrcitando se expida opinion respecto de la obligatoriedad de notificar la operation que a 

// c continuation se describe 

Expresa el presentante que con fecha 29 de diciembre de 2000 se 

firmo entre A. Marcos y Cia. S.A. y Disco S.A. una "Oferta Irrevocable de Locacion Sujeta 

a Condition" por la cual se ofrecio a Disco S.A. la locacion de un inmueble de propiedad 

de aquella, situado en la ciudad de Parana. 

Manifiesta asimismo el presentante que en el mencionado inmueble, 

la sociedad locadora desarrollo actividades como mayorista de productos de almacen hasta 

el dia 27 de marzo de 1997, fecha a partir de la cual afecto el inmueble al destino de 

supermercado minorista. 

A su vez, expresa el requirente, que en la actualidad sigue 

funcionando como supermercado y es intencion del locador cerrarlo, vaciarlo totalmente de 

mercaderlas e instalaciones y alquilarlo a la empresa Disco. 

Finalmente, informa el Dr. Woodgate, que el inmueble se entregara 

hbre de ocupantes, intrusos e inquilinos, empleados, sin mercaderias, sin bienes muebles, 

instalaciones, marcas y clientela, aclarando que el mismo permanecera cerrado por 

remodelaciones, obras de demolicion y construccion de un local de la cadena Disco por un 

plazo de noventa dias aproximados, termino durante el cual no habra explotacion 

:ercial. 



En prueba de sus dichos acompana el presentante numerosa 

prueba documental, a la cual remitimos en merito a la brevedad. 

EI Capitulo III de la Ley N° 25.156 estatuye el regimen de 

control de fusiones y adquisiciones al cual se deben someter aquellas operaciones que 

constituyan actos de "concentration economica", defmiendolos el propio legislador como 

la toma de control de una o varias empresas. 

El caso traido a consulta consiste simplemente en la location 

de un bien inmueble, apto para la instalacion de un supermercado, pero que no mvolucra la 

transferencia de unidad de negocio alguna, razon por la cual esta Comision Nacional opina 

que la operacion descripta no encuadra en lo establecido por el articulo 6° de la LDC y por 

consiguiente no debe ser notificada. 

Por ultimo, se hace saber que la presente opinion consultiva ha 

tenido en cuenta, como sustento factico, lo relatado en el escrito presentado por lo que, 

cualquier omfsion o modification de las circunstancias referidas, invalida los conceptos 

aqui^ertidos. 
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